微 美注

一封写给爸爸的信 感动众网友



□本报记者 李林润

● 事件

3月2日, 临颍县王孟镇前 杨村小学四年级学生杨硕一封写 给爸爸的信,被传到了网上,让 许多网友看了感动得落泪,表示 被孩子质朴的语言所打动。

● Wif

"只想让爸爸多陪陪我"

信的开头,是孩子对爸爸的 问候。"挣钱有很多次,爸爸只 有一个。"杨硕希望爸爸能够注 意身体,并叮嘱他要及时添衣, 不要舍不得买。

接下来,在信的第二段,杨 硕把他最近的生活状况向爸爸进 行了倾诉,并说自己已经会照顾 好自己了。信中写道,虽然他每 天都会与妈妈一起和爸爸视频聊 天,但他还是忍不住地思念爸 爸。

在信的最后,杨硕叮嘱爸爸 看了信之后不要哭,并向爸爸送 去祝福。

"虽然春节他回来陪我玩

了,但我还是想他。"杨硕与记者聊起他的爸爸时,有些哽咽, "不想让爸爸挣太多的钱,只想 让爸爸多陪陪我。"

"觉得孩子突然长大了"

短短的一封信,童真的语言,让不少网友看得想落泪。随后,记者辗转联系上了杨硕的父亲杨会超。

"这是孩子前几天作文课上写的。"杨会超向记者介绍,当天晚上,孩子的老师把这封信用手机拍了下来,发给了孩子的妈妈,随后孩子妈妈转发给了他。

"我看完信之后,除了感动还有内疚。"杨会超说,"我在江苏这边打工,每天晚上下班我都会和孩子视频聊天。孩子的性格比较外向,突然会关心我了,觉得孩子长大了。"

杨会超告诉记者,由于在外打工,只有每年春节才能回家,他几乎没有陪过孩子。"为了让孩子能够生活得更好,也没办法。"杨会超说,接下来如果遇到离家近的工作,他一定会回去工作,从而更好地去陪伴孩子。

微 事件

一辆共享单车 沉睡河底200多天



□文⁄图 本报记者 杨 光

● 事件

近日,因沙河开迎放水,导致水面下降不少。3月1日下午,有市民在辆中少。3月1日下午,有市民在辆井下发现一层辆,经过附近居大上岸。最终将这辆车打捞上岸。深入告诉记者,这辆车已经抵信号上,该桥下还有两辆车没有找到。

● 采访

3月1日下午,市民张 先生在太白山路沙河桥上散 步时,发现桥底淤泥内露出 一辆共享单车,就联系附近的单车运营公司工作人员。 "近几天沙河开闸放水,河水退去后,才看到了这辆单车。"张先生说,由于单车在河中间,人无法走过去,他通过附近村民找到一艘小船进行打捞。

共享单车深陷淤泥中, 打捞者只能用绳子绑在车 上,先拉出来后,又放在船 上,费了不少劲才将这辆单 车拖到河北岸。由于这辆车 在水中浸泡时间过长,车身 锈迹斑斑,并沾满了污泥。 经过工作人员检查,这辆车 已经在水中浸泡了 200 多 天,如今已经报废,不能再

个, 使用。 "我们通过定位发现, 中,还有两辆共享单车,但 我们搜索了半天也没的, 到,市共享单车工作人到,市共享单车工作人。" 漯河市共享单车工作人单定, 完生告诉记者,共享常者把,可能是有些钓鱼爱好者把,可能是有些钓鱼爱好相后,享 被其他人扔进河中。共享的 车是给大家带来,希望大家时加以爱护。

♨≥ 爱心人士帮助外地女孩

□本报记者 陶小敏

● 原帖

3月4日, 网友"安迪 C100"在朋友圈发帖:"为漯河 的爱心人士点赞!替汝州15岁 女孩姬莉感谢大家,谢谢你们 的爱心。"

● 跟帖

网友"黄胖子": 只有经历过困难的人,才懂得面临同样 困难的人的痛。

网友"热带雨林":人间有 大爱,为你们点赞!

● 采访

3月4日,记者联系到了网友"安迪C100"。他是一名双腿截肢的残疾人,他和其他腿有残疾的人成立了一个团队"中国梦肢队",初衷是传递爱和正能量,帮助更多人。网友"安迪C100"说,今年2月底,团队一名成员在河南省人民阿防办事时,发现一个命运坎坷的15岁女孩姬莉。从小被收养的她家在汝州市,被确诊患有先天性脊柱裂,2018年右大腿因病。位截肢,如今左腿也面临截肢。

看到姬莉面临的困难,"中国梦肢队"决定帮助她。大家当晚开会,拿出了团队资金和队员捐款2700元左右,来到河南省人民医院交给姬莉,并鼓励她勇敢面对这一切。

网友"安迪C100"说,他将此事发到朋友圈后,没想到很多朋友开始联系他,表示想捐款帮助这个女孩。"我把女孩的微信二维码给了朋友们,也为大家的爱心感动!"网友"安迪C100"说,"我们接下来还会继续关注她,帮助她不仅从肢体上站起来,精神上也要站起来。"

扫码开锁咋变成了"领红包"



□文/图 本报记者 杨 旭

● 原帖

近日,网友"土耳其冰淇淋"在朋友圈发消息称:"这也太不要脸了吧! 把自己的二维码贴在共享单车上,赚赏金。"

● 跟机

网友"风筝": 发家致 富新手段,哈哈哈。

网友"星期一天气睛":听说有的二维码,你 扫描后能破解手机支付软 件,不知道真假。

● 采访

3月3日,记者联系了 网友"土耳其冰淇淋"。他 表示,在市区嵩山路与柳江 路交叉口,发现一辆共享单 车的二维码被人动了手脚, 扫码之后车锁没开,反而出 现了"领红包"页面。

随后,网友"土耳其冰 淇淋"仔细观察这辆单车, 看出了端倪。原来,单车本 身的二维码被一张印有奇怪 二维码的塑料贴片覆盖。用 力撕下塑料贴片,原本的二 维码才露出来。

"这肯定是因为支付宝 推出的赚赏金活动。"网友 说,"扫了这个二维码,我 能领到'红包'。一旦我用 了这个'红包',发码者就 能得到赏金。"

"这次还算幸运的,扫 出的是红包,下次不知道是 什么恶意二维码。"网友 说,"大家骑车前最好检查 一下,出现类似情况,直接 在平台举报。"

俊修 电动车停路中间等红灯



□见习记者 党梦琦

● 原帖

3月3日晚上, 网友 "HELLO"在朋友圈发消息称: "骑电动车站路中间等红灯, 真 是太任性了。"

● 跟帖

网友"冬夜里":红灯停绿 灯行,黄灯亮了等一等,这是有 多急的事,都冲到路中间了。

网友"慢煮生活": 这就是 在危险的边缘疯狂试探。还是要 严格遵守交通规则,为自己的生 命负责啊。

● 采访

3月4日,记者联系到了网友"HELLO"。他告诉记者,3日晚上9点多,他开车由北向南经过黄山路与黄河路交叉口附近

时,恰好是红灯,停车等待期间,他发现路中间有一人骑着电动车在等红灯。"当时他停的位置都快到黄河路中间了,而且也没有站在人行道上。"网友"HELLO"说。

据网友"HELLO"介绍,当时黄河路上东西方向的车不少,一些左拐的车辆不时从路中间的电动车旁经过。"看起来很危险,不知道骑电动车的这位车主是咋想的,有啥急事也不能这样啊。我将此事发在朋友圈就是想提醒大家,出行时要严格遵守交通规则,毕竟生命只有一次。"网友"HELLO"说。